

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Соцкова Виталия Валерьевича «Формирование и развитие туристских проектов как основа внутреннего туризма России», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм)

Диссертационное исследование Соцкова Виталия Валерьевича выполнено на актуальную тему и непосредственно связано с необходимостью поиска решений по значимому на сегодняшний день вопросу – развитие внутреннего туризма России.

Автор основательно изучил и последовательно изложил все наиболее важные аспекты формирования и развития туристских проектов на территории РФ в условиях современных вызовов.

Работа Соцкова В.В. представляет собой законченное научное исследование, полностью отвечающее объявленным требованиям. Наиболее существенные результаты исследования, полученные лично соискателем, соответствуют поставленной цели, способствуют решению обозначенных задач, обладают ценностью.

Концептуальные положения диссертационного исследования могут быть использованы субъектами туристского рынка в качестве научно-методической базы для принятия управленческих решений по созданию и формированию туристских проектов, направленных на обеспечение оптимального использования туристско-рекреационных ресурсов с учётом территориальных особенностей.

Научные предложения автора, выраженные, в т.ч. в концептуальных аспектах осуществления туристских проектов, в обосновании основных перспективных направлений осуществления туристских проектов на определённой территории, в методических рекомендациях по осуществлению туристских проектов, и в другом, способствуют не только расширению туристских потоков, но и с устранением ряда региональных

социально-экономических проблем территорий, обладающих возможностью для осуществления туристских проектов.

Основные результаты исследования нашли отражение в научных статьях автора и использовались в качестве дискуссионных тем в ряде выступлений.

Соцков В.В. в ходе написания диссертационной работы зарекомендовал себя как грамотный, состоявшийся специалист в сфере рекреации и туризма. Особо следует отметить способность диссертанта не только к системному, логическому, но и творческому мышлению, его ответственность и скрупулёзность.

Работа соответствует требованиям к кандидатским диссертациям, а её автор Соцков Виталий Валерьевич достоин присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Научный руководитель,
проректор по социальной и воспитательной работе,
профессор кафедры экономики и управления в сфере услуг
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»
доктор экономических наук (08.00.05),
доцент

Гришин Сергей Юрьевич

ПОДПИСЬ РУКИ ЗАВЕРЯЮ

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ



18.11.2021

191023, г. Санкт-Петербург, наб.канала Грибоедова, д. 30/32, литер А
(812) 458-97-63; dept.keiuss@unecon.ru; www.unecon.ru